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NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Test obsahuje 60 uloh.
Na vypracovanie testu budete mat 100 minut.
V teste sa stretnete s dvoma typmi uloh:

o pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych ponukanych
moznosti, z ktorych je vzdy spravna iba jedna. Spravnu odpoved vyznacte krizikom do
prislusného policka odpovedového harka oznaceného piktogramom X .

o pri ulohach s kratkou odpovedou, ktoru tvori jedno Ci niekolko slov, piste do prislusného pola
odpovedového harka oznaceného piktogramom .~ .

Na zaciatku kazdej Casti testu sa z inStrukcii dozviete, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

Pri praci smiete pouzivat iba pero s Ciernou alebo modrou naplfiou. Nesmiete pouzivat’ zoSity,
slovniky, u€ebnice ani inu literataru.

Poznamky si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri hodnoteni
neprihliada.

Piste Citatelne. Pri pouZiti tlaeného pisma rozliSujte velké a malé pismena.

PodrobnejSie pokyny na vyplhovanie odpovedového harka su na poslednej strane testu. Precitajte
siich.

Pracujte rychlo, ale sustredte sa.

Zelame vam vela Uspechov!

Zacnite pracovat), az ked’ dostanete pokyn!




MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

| paspen - AYOAUPOBAHMWE (20 6annog)

Tato cast testu sa sklada z troch nahravok. Kazdu z nich budete pocut’ dvakrat. PoCas pocuvania
odpovedajte na otazky prisltichajuce k jednotlivym nahravkam. Sledujte inStrukcie a piktogramy, aby
ste vedeli, na ktory odpovedovy harok mate vyznacovat svoje odpovede.

1 yactb — MIHTEpBbIO C U3BECTHOU POCCUMUCKOWU NeBuLen
Hapexxpon BabkuHom (7 6annos)

Viypocujte si rozhovor so znamou spevackou ruskych fudovych piesni. Na zaklade vypocutého
vyberte spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z pontkanych mozZnosti.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 01 — 07.

01 Hapexpa babkuHa BepuT B @ .

(A) Hapog (B) rocygapctBo (C) Bora (D) npumeThl

02 Vi3BecTHas nesuuUa SBNSETCH PyKOBOAMTENeM aHcambns @ .

(A) «Kabpuonet» (B) «Pycckasi necHsa»
(C) «bepéska» (D) «3onoToe KomnbLo»

03 Hapexpa babkuHa nepectana ynbibaTbes, korga @ .

(A) yrHanu mawuHy (B) y Heé ykpanu aeHbru
(C) mHoro ctpagana (D) en BbipBanu 3y6
04 T[lesunua xopollo pasbupaeTcs B @ .
(A) kynuHapuu (B) nonutnke (C) xomnbloTepax (D) TexHuke

05 PykoBoauTenbHWLa aHcambnsa nHorga XxoauT B Kade @ :

(A) «lMenukaH» (B) «MankuH» (C) «[leTyok» (D) «MMywwknH»
06 bBabkuHa oveHb NOBUT oTAbIXaTb @ .

(A) Ha npupoae (B) Ha pave

(C) B roctsax (D) Ha kypopTe 3a rpaHuLen

07 Korga nesuua yesxaeT Ha oTAblX, oHa 6epéT ¢ cobon @ .

(A) nonmunnuoHa (B) nonmatumHbl (C) nonkeapTupsbl (D) nonkoBHWka
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Rusky jazyk — uroven C (A2 spolo¢ného eurépskeho referenéného ramca RE) — 3571

2 yactb — Pycckasi HauMoHanbHas KyXxHs (6 6annos)

Viypocujte si text o ruskej narodnej kuchyni. Na zaklade vypocutého vyberte spravnu odpoved.
VZdy je spravna iba jedna z pontukanych moznosti.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacenom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 08 — 13.

08 Pycckun oben cocTouT 13 @ .

(A) naTtn 6niog (B) Tpéx 6ntog (C) ogHoro 6ntoga

09 LUn — cyn u3 kanycTbl C MACOM, OBOLLAMU U @ .

(A) maroHe3om (B) cmetaHom (C) macnom
10 Kaprodbenb B Poccumn nossuncs @ :
(A) o4eHb gaBHO (B) B npowuniom Beke (C) cpaBHUTENBHO HEOABHO

11 K OCHOBHbIM MpogyKTam NUTAHUSA B PYCCKUX CEMbAX OTHOCUTCS @ )
(A) puc (B) kapTodhenb (C) msaco

12 [lenbmeHu — 310 NBUMOeE BrAO Y HapoaoB @ .

(A) YkpanHbl (B) Cnbwnpun (C) Cnoaknun
13 Yan n kodbe nogaroT Ha @ :
(A) pecept (B) 3akycky (C) nepsoe

Test pokracuje na d'alSej strane.

26. marec 2008




MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

3 yactb: [IporHo3 noroAabl (7 6annos)

Viypoclujte si predpoved poclasia pre Moskvu. Na zaklade vypocutého doplrite chybajuce slova
v tlohach 14 — 20. V odpovedi pouZite jedno alebo dve slova.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom £ .

Teraz mate dve minuty na precitanie Gloh.

Kak HaLLeMy KOPPEeCNoHAEHTY AHEM B MOHeAenbHUK ByaeT noc BoceMHaauaTh —
[oBaguaThb , @ HOYbIO CEMb — EBSATb IPa/lyCOB BbILLIE HYFISI. H 16 H H 16 H
NMonoBUHE AOHS M HOYbKO BO3MOXEH A0oXAb. Bo BTopHMK B Mockee KpaTKOBpPEeMEHHbIV

paoxab. Hebonbluoe NOHWXeHVe TemnepaTypbi B cepeauHe Hegenu. K
[ 19 Jcurontvkn npornoampyior A0 OBaduaTM [OByX [pafycoB, OCaaKm

ManoBepPOATHbI.

Koniec 1. casti testu.
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MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

Il pasgen - KYJIBTYPOJIOIUA, TPAMMATUKA U NNEKCUKA
(20 6annos.)

Tato Cast testu sa sklada z dvoch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 25 mindt.
Pri kazdom texte si v§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yactb — [locne KaHuKyn (10 6annoB)

V nasledujucom texte st na miestach 21 — 30 vynechané slova. Za textom najdete pre kazdé
vynechané miesto Styri moznosti doplnenia. Rozhodnite, ktora z ponukanych moznosti (A) — (D) je
spravna. VZdy je spravna iba jedna moznost.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

— MpveeTt! JaBHO Tebs He .

— Mpueet! E3gun MOCKBY Ha KaHVKyrbI.

— Ho TbI xe yxe 6b11 Tam?!

— Bbin, Ho He Be3ae. ELé B npoLunbiii pas MOCOBETOBANN NPOKATUTLCS MO 30110TOMY
konbLy. Ho st He ycnen. Hapo 6bino .

— Tak Tbl e3amn no 30110TOMY KonbLy?

— [la, 1 Tbl 3Haellb, MHe O4YeHb nyTelwecTtene. CoBeTyio Tebe ToXe Cbe3anTb.
— A 4yTO Takoe 3onoToe KonbLo?

— OTO HECKONbKO CTapUHHBIX roposoB Bonre.

— O, 3T0 AOMKHO BbITb OYEHb !

— OKCKypcusl AeNCTBUTENBbHO MHTEPECHast. 3HAaKOMULLILCSA HE TONbKO C APEBHEPYCCKON KYNbTYPON,
— A B Kakux ropogax Tbl 6bin?
— B Cysapane, Apocnasrne....

— OTO OEeNCTBUTENBHO OYEeHb CTapble ropoaa?

— a, vm Gonee BoCbMMU .
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Rusky jazyk — uroven C (A2 spolo¢ného eurépskeho referenéného ramca RE) — 3571

21 (A) Bmxy (B) ysugen (C) Buoetb (D) Buaen

22 (A)« (B) Ha (C) B (D) Ao

23 (A) meHs (B) mHe (C) Hac (D) s

24 (A) BosBpalLaeTcs (B) Bo3Bpawyancs (C) Bo3Bpawaemcs (D) BO3BpaLlaTbca
25 (A) HpaBunacob (B) noHpasunucs (C) noHpasunocs (D) noHpaBuncsa
26 (A) pycckumn (B) pycckum (C) pycckue (D) pycckux

27 (A) Ha (B) o C)y (D) B

28 (A) nHTepecHbIn (B) nHTEpecHo (C) uHTepecHee (D) uHTEpeceH

29 (A) nctopus (B) uctopwuen (C) uctopuio (D) vcTopumn

30 (A) Beke (B) Beka (C) BekoB (D) Bek

Test pokracuje na d'alSej strane.

26. marec 2008




MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

2 yacTb — (10 6annos.)

V nasledujucich dvoch textoch su vynechané slova 31 — 40. Pre kaZdé vynechané miesto su dve
moZznosti na doplnenie. VZdy si vyberte len jedno z ponuknutych slov.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom £ .

PasroBop B aBTOOYCE

B aBTOGYyCe oAMH MOMoAoN Yenosek crpalumBaeT , koTopas cuauT

C HUM:
—Y Bac ecTb getn?
— Ha ectb. OgWH CbiH.
— OH Kyput?
— Hert, oH BeOéT 340p0oBbI 06pas XU3HW.

— 310 xopouwo. OH npuxoanT 4OMOWN?

— Her.

— O, Baw cbiH moriogon venosek. CKomMbKo emy ?

— Emy vetbipe mecsua.

Bnaronony4yHoe coBnageHue.

— onasabiBakdT B TEATP. B,u,pyr XeHa roBopuT C BOJIHEHUNEM:

- I'IéTp, HaM HeMeOJ1eHHO HY>XXHO BEPHYTbCA: 4 BbIKITKOYUTb YTHOL.
— He HyxHo, - oTBevaeT .

— Ho, Beab bynet :

— He Gyget.

— Mouemy?

— MNoTtomy 4TO 51 3a6bIn KpaH B BaHHOW.

31  KeHy — XEeHLLUUHy 36 COTpyaHVKM — Cynpyru
32 0KOno — psiaom 37 3anomHuna — 3abbina
33 nosgHo — ckopo 38 MyxumHa — MyX

34 xopowun — NPUATHbIN 39 noxap —xapa

35 net —3um 40 BbLIKNHOYUTE — BbIGPATh

Koniec 2. casti testu.
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MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

Il pasgen - Y TEHUE (20 6annos)

Tato Cast testu sa sklada z troch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat’ priblizne 45 mindit.
Pri kazdom texte si vS§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yactb — Kak Ha Pycu HoBbIv rog BcTpeyanm (7 6annos)

Precitajte si pozorne 7 Casti textu 41 — 47 o oslave Nového roku v Rusku a priradte ku kaZdej
z nich vhodnu otazku (A) — (J). Tri otazky nepatria k Ziadnej Casti textu. VZdy existuje iba jedno
spravne riesenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovy harok oznac¢eny piktogramom X.

Bonpochl:

(A) KT0 siBNSAieTCa camMbIM XenaHHbIM roctem Ansa geten?

(B) Mo4vemy pycckue ykpalianu CBou Aoma efnoBbIMU BETKAMU?

(C) B 4ém otnuyanochk npasgHoBaHne HoBoro roga B ropofe U B epeBHe?

(D) Bcerga nu pycckune otmeyanu Hoebii rog 1 ssHBapa?

(E) Yem 3aHMManucb NpakTUyeckn Bce xutenu Poccun BO BpeMsi npasgHuka?

(F) Yem ykpawatoT HOBOTrOOHHOH ENKy?

(G) Kakue HanuTku 661K Ha NpasgHUYHOM cTone?

(H) C kem TpaaMUMOHHO NPUHATO BCTpe4vaTb HoBbIn rog B Poccun?

() Ckonbko AHen oTMevanun HoBbIN rof?

(J) Kakvm Gbi10 rmaBHoOE yrouleHne Ha NpasgHUYHOM CcTone?

10 © SPU BRATISLAVA 2008




Rusky jazyk — uroven C (A2 spolo¢ného eurépskeho referenéného ramca RE) — 3571

41

I
HoBeblIi1 roa, kak 1 BO BCEM MUpe — NoBUMbIV NPA3aHMK Y pycckux. TpaanMLMOHHO 3TOT NpasaHuMK
OTMEYaloT C CEMbEN. B 3TOT NpasgHuK NpUHATO yKpaluaTth énKy, AapwuTb ApYyr ApYry Nogapku.

OTO caMmbll BeCENbIN NpasfgHuK B rogy. fanékue npeakun yamemnuck Obl, ecnv 6bl yBUaenu, Kak
Mbl cenyac npasaHyem HoBbiv rog.

42

I

ApesBHaAs Pycb npa3gHuk Hosoro roaa otmeyana 1 mapta. Tak 661510 O MPUHATUS XPUCTUAHCTBA.
MNMoTtoM Hauyano roga nepeHecnu Ha 1 ceHTAbps, U Tonbko No ykasy [NeTpa | npasgHuk ctan
oTMevaTbes 1 aHBaps. CunTaeTcs, 4TO UMEHHO C 3TOro MoMeHTa B Poccun nosisunace Tpaamums
HapskaTb Ernku. Bo BCcsikoM crny4vae, B TOM Xe yKa3e COOEepXUTCH pekoMeHZauusa uaps, 4To
rnepen BOpoTamu Joma Hafo NoCTaBUTh YKPALLEHUS U3 COCHOBbIX U €ITOBbIX JEePEBLEB.

43

—

Ho nocne cmeptu leTpa obblvanm gekopypoBaTb OOMa BEYHO3ENMEHLIMU pacTeHUs MU Obin
3a6bIT. OgHako yxe B cepeauHe XIX Beka aTa Tpaguums ctana BHOBb nonynsapHa. Kaxabin
BoraTbIv YenoBek XxoTen BUAeTb Ha CBOEM NpasfHUKe NecHyo Kpacasuly. BeyHas 3eneHb énku
Bcerga Gbina cMMBONOM HOBOM KU3HW. [1oaTOMy BHOBb B Poccun ctanu ykpawaTb enoBbiMu
BETKaMu Aoma 1 xpambl.

44

.
O6blvai cpybuTb AepeBO N NPUHECTU €ro JOMOI COBCEM He NOoAAEPKUBAN XUTENW OEPEBHN.
3aechk GbiToBanuM apyrue Tpaguummn. B ueHTp HOBOrogHero ctona knanu ABeHaauaTthb fyKOBUL,

a 3a KaXablM, KTO cuaen 3a CTOJIOM Knanuv no Tpu rofloBKM YeCHOKa. Cuuntanocb, 4TO 3TO
npeaoxpaHnT X B HOBOM roay OT 3J1biX AYyXO0B U OonesHen.

45

I
Ob6si3aTenbHbIM aTpMbyToM HOBOro roga Gbinv ragaHus. Maganu npakTndeckn sBce. Ocoboe

3Ha4yeHune npungasanocb M nepBomMmy AOHKO HOBOIo roga. CuunTtanocb, 4TO ecnu ero npoBecCTr
Becerno, To 1 BeCb o 6y/:|,eT BeCEnNbIM. B 3TOT AeHb He pa60TanM M He oTaaBanun OO0J1roB.

46

I

boraTbI NpasgHUYHbBIN CTON MOXHO, HaBepPHOE, Ha3BaTb CaMOM CTapON 1 XNBYYEN TpaguLMEN.
[MaBHbIM yrowleHnemM B OepeBHAX Obln >XapeHHbI NOpPOCEHOK. boraTtble xo3sieBa xapunu
CBVHMHY BCe OHM oT PoxxagecTtBa ao Hoeoro roga. B aToT npasgHMK MHOIO U BKYCHO enu, Be3ae

roToBMNN pa3HooGpasHble bnoga. Xo3sesa gepxanu ABepb OTKPLITON AN BCEX.

47

—

3Hakomble Ham ¢ getctBa obpasbl [ega Moposa u CHerypodku, Kak n obblyan ykpalwlaTb
HOBOrogHIOK Enky, nosdBunncb Toxe B XIX Beke. C 39TOro BpeMEHM OHU SABMSHTCS
rmaBHbIMW reposMKM NpasgHuKa ns geten, NoToMy YTO MMEHHO OHM OCTaBNAT Nogapku nog
HOBOrogHewn énkon. Bnipoyem, 1 paHblle CyLLEeCTBOBASIM UX OOSbKIOPHbIE NPOTOTUMLI — Mopo3
n CHerypouka.
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MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

2 yactb — O MOpOXEeHOM (6 6annos.)

Precitajte si nasledujuci text. Rozhodnite o kazdom tvrdeni 48 — 53, Ci je pravdivé — eepHo (A)
alebo nepravdivé — HegepHo (B). Uvedte vZdy aj oznacCenie toho odseku (a) — (e), na zaklade ktorého
ste rozhodli o pravdivosti a nepravdivosti daného tvrdenia.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

(a)

HemeLknii NoaT 1 nucatenb [ETe BCIO CBO XWU3Hb C rOpeYbio BCMIOMMHAN O TOM, Kak oHaxapbl
ero MaTb BblGpocuna Lenyto AecepTHYH Tapernky MOpOXeHoro. B To Bpemsi MopoxeHoe Gbirno
elé He o4eHb n3BecTHO B Mepmanumn. Korga oHa nonpoGoBana, Y4To 3TO Takoe, OHa peLuunna,

YTO HaCTOSILLMI NEQ C caxapom OyaeT BpeaeH Ans AeTCKOro xenyaka.

(b)

Nctopusa mopoxeHoro Havanacb 3a 3000 net go Hawen apbl B Kutae. B gomax 6oratbix
KUTanueB B KadecTBe AecepTa nogasanu K CTony oxNaxgéHHble opyKToBble COKU. [MoxXoxuin
Aecept nogasarcs v uapto CornomoHy.

(c)

EBpona y3Hana o 3amopoxeHHoM fecepTe B Xlll Beke OT M3BECTHOro nyTeLlecTBEHHMKa
Mapko Nono. MoHronbckuin xaH nogapun Nono peuenT NPUroTOBEHNSA MOPOXEHOrO, KOTOpoe
MOMEHTAaslbHO Monasno B CMUCOK CaMbIX Nyylumx Oniog B MEHH UTaNbAHKOW apuUCTOKpaTUM.
PeLenTbl MpUroToBrEHMUSI MOPOXEHOro Oorfroe BpeMsi Obinu 3acekpedeHbl, NPUABOPHLIE

KynnHapbl gasann KnaTtey Monyatb 000 BCEM, 4YTO ObIfo CBA3aHO C ero NPUroToBI1IEHNEM.

(d)

lMepBbIM ropodoM, B KOTOPOM MOPOXEHOEe Hayanu Mnpou3BOAMTL WU MpodaBaTb Kpyribiv
rog ctan MNapwxk: B 1676 rogy 250 napwviXCKMX KOHAMTEPOB OObEAMHMIIMCHL B KOpPNopauuio
MOPOXeHLWUKOB. Ho odumumansHO peuent NpUroToBNEHMS MOPOXEHOro BCE ewé cyuTarncs
rocyaapcTBeHHon TarHon. Tonbko Yepe3 100 net B BeHe Gbina nsgaHa noBapeHHast KHUra,
B KOTOPOW coAepKanucb pasnnyHble peuenTbl MopoXXeHoro. OanH aK3eMnnsap KHUMM COXpaHuncs
00 Hawwux gHen. Kctatu, KHUMM O MOPOXEHOM CUMTANUCh CEPbE3HBIMU HayYHbIMU TpyAamu,
M B HUX coAepxanucb gaxe dunocodckme ob6bACHEHUS Takoro SIBMEHUs, Kak 3amep3aHve

BOAbI.

(e)

lMepBoe kade-mopoxeHoe mnosiBunocb B aerycte 1799 roga B [ambypre. [Momunmo
MHOIOYMCINEHHbIX MPOXnaguTenbHbIX HANUTKOB, MOCETUTENAM Npeanaranocb HECKOMNbKO BUAOB
mMopoxeHoro. Camoe yamButenbHoe — 3To Kade cyliecTByeT n pabotaet 4o cux nop.

12
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48

KuTtanubl yaHanu mopoxeHoe 3000 neT Haszag 00 Hallen apbl.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawnn oTBeT?

49

PeuenT NnpuroToBneHns MopoxeHoro 6bin B [Napuke n3BecTeH BCEM.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl HawWnM OoTBET?

50

KyJ'II/lHaprIe KHUMM BKMoYanu B cebs Hay4Hble TpyAdbl N CbI/IJ'IOCOCbCKVIe pa3mMbILLUNeHnA.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawnun oTBeT?

51

Matb [éTe cumtana, YTo MOpPOXXeHOe BPeAMT AETCKOMY OpraHu3my.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl HawWM OTBET?

52

MepBoe rambyprckoe kade-MOpoXeHOe NPOAOIKAET CBOK AEATEeNbHOCTb A0 CUX Mop.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawnn oTBeT?

53

PeuenT mopoxeHoro nonan B Espony n3 AnoHun.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl HawnM oTBET?

Test pokracuje na d'alSej strane.
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3 yacTb — YUYYyCb UrpaTtb B TEHHUC (7 6annoB)

Precitajte si text a nasledne jeho zhrnutie, v ktorom chybaju slova. Doplrite vZdy jedno alebo dve
slova v ulohach 54 — 60.

Svoje odpovede napiste na odpoved'ovy harok oznaceny piktogramom .

A He mory ckasaTtb, YTo 060Xato CNopT U CMOTPHO BCE CMOPTMBHbLIE COPEBHOBAHMSA. A MHOro pas
BMAEn, Kak CTpacTHO BonetoT pycckme, 0cO6eHHO BO BpeMs (pyTOOMbHbBIX U XOKKEMHbIX MaTyen. A He
CTpacCTHbIA GonenbLUnK 1 He daHaT. EANHCTBEHHOE, YTO S AENCTBUTENBLHO MO0 — 3TO NnaBaHue.
B netctBe 4 cepb&3HO 3aHMManca nnaBaHMEM B CMIOPTMBHOW CEKLIN.

Cenvac y MeHs nosBuiacb ogHa CropTMBHas MeyTa. A X04y HayuYnTbCA KIacCHO UrpaTtb B TEHHUC.
4 3Hato, 4TO cenyac TeHHUC B Poccnmn — aTo cambii MOAHBLIN U NPECTMKHBIN BUA cnopTa. Ho g pelumn
Hay4YUTbCHA UrpaTb COBCEM He MOTOMY, YTO 3TO MOAHO, @ MOTOMY, YTO MOsI NobMMasg geByLka [awa
O4eHb NOUT nrpatb B TEHHWUC U UTPAET OTIIUYHO.

OHa Havana 3aHMMaTbCsl TEHHUCOM, KOoraa e ObINo AecsATb NET, U cenvac, MHE KaXeTcsl, urpaet
noyTn npodpeccrmoHanbHo. CHavana oHa npoboBana MeHsl y4uTb, HO NOToM Bpocuna, NOTOMy YTO
Yy HEE He XBaTaeT TeprneHus, Toraa s 3anucarcs B Hally YHUBEPCUTETCKYHO CEKLMIO U CTarn 3aHMMaTbCs
perynsipHo ¢ TpeHepom. CHavana 6bi10 TpyaHO, HO S YacTO BCMOMMHAM CrioBa MOEro MHCTPYKTopa
Nno BOXOEHMIO U TBEPOO peLuns AOBECTM OEerno OO0 KOoHua. Y MeHs Obina uenb: s XoTen BbIUrpatb
y Hawwm xotea 6bl ogHy napTuio. A 3aHMMarncs kak cyMmaclledlwmi u Yyepes aea roga gobuncsa ceoen
uenu u Bbivrpan y Heé aea pasa. TonbKo MHOr4a S AyMato, YTo 3TO He s TaK KIacCHO urpato, a oHa

MeHs noxarnena. Kak Bbl fymaeTte?
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Rusky jazyk — uroven C (A2 spolo¢ného eurépskeho referenéného ramca RE) — 3571

54

Pycckue ocobeHHo cunbHO 6onetT BO BpeMs @ 1 PyTOOMbHBIX UrP.

55

Camblin MOAHbLIV 1 @ BUA criopTa B Poccumn — 310 TEHHUC.

56

Jawa Hayana urpaTb B TEHHUC B @ ner.

57

PerynspHo 3aHMMaTbCs ¢ TPEHepPOM MOMOAOW YenoBek Havar, koraa nowén B @

ceKumIo.

58

B OoetcteBe monoaon Yenosek yBriekarcs @ .

59

Y [awm He xBaTano @ , MO3TOMY OHa nepecTarna TpeHnpoBaTb Apyra.

60

Yepes aBa roga Monoaon Yenosek gobunca H

H 1 BblUrpan napTuto

y Oawm.

KONIEC TESTU

26. marec 2008




MATURITA 2008

Kra€ spravnych odpovedi k tlohdm s vyberom odpovede v teste
z ruského jazyka — riadny termin

Uroven C

Cislo alohy
test 3578 test 3571

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
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Kra€ spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou v teste

MATURITA 2008

z ruského jazyka — riadny termin

Cislo tlohy Uroven C
test 3578 test 3571
14 coobwunm coobwmunn
15 rpapycos rpagycos
16 Bo BTOpo#/Bo BTOpOoM | BOo BTOpOM/BO BTOpOM
17 BO3MOXeH BO3MOXKEH
18 oxupaercsa oXxXupaercsa
19 BbIXOAHbLIM OAHSAM BbIXOAHLIM AHAM
20 norenneHue norenmneHue
31 KEeHWUHYy KEeHLUHY
32 papom pagom
33 nosaHo nospHo
34 XopoLwun XOpoLwun
35 ner ner
36 cynpyru cynpyrm
37 3abbina 3abbina
38 MY>K MY>K
39 no>xap no>xap
40 BbIKJIIOUUTb BbIKIMIOUUTDb
54 XOKKEWHBbIX XOKKEMHbIX
55 NpPecTUXXHbIN NPEecCTUXXHbIN
56 BecATb AeCATb
57 YHUBEPCUTETCKYIO YHUBEPCUTETCKYIO
58 nnasaHMem nnasaHuem
59 TepneHusa TepneHus
60 CBOEM uenm CBOEN uenu
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